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FORMACIÓN: GRADUADO EN MAESTRO DE PRIMARIA POR LA UNIVERSIDAD CAMILO JOSE CELA. PROFESOR DE EGB DE LENGUA ESPAÑOLA, LITERATURA Y FRANCÉS POR LA ULPGC. TÉCNICO SUPERIOR DEPORTIVO POR LA ULPGC.

TRAYECTORIA PROFESIONAL: PROFESOR EN ACTIVO DESDE 1984. PLAZA ASIGNADA EN EL CEIP LA HUBARA DE PUERTO DEL ROSARIO. HE SIDO CONSEJERO DEL CABILDO LEGISLATURA 1995-1999 DE ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, MEDIO AMBIENTE, CAZA Y RESIDUOS. EN ESA LEGISLTURA SE APROBÓ PROVISIONALMENTE Y POR PRIMERA VEZ EL PIOF. HE SIDO CONCEJAL EN PUERTO DEL ROSARIO. LEGISLATURAS: 1987-1991; 1991-1995; 1995-1999; 1999-2003; 2003-2007 Y 2015-2019. HE OCUPADO CASI TODAS LÁS ÁREAS DEL AYUNTAMIENTO SIENDO TENIENTE DE ALCALDE EN CASI TODAS ELLAS. HACIENDA, URBANISMO, DEPORTES, OBRAS, SERVICIOS, ETC. HAN SIDO ENTRE OTRAS. TAMBIÉN TUVE LA OPORTUNIDAD DE APROBAR SIENDO CONCEJAL DE URBANISMO EL PLAN GENERAL DE PUERTO DEL ROSARIO. DECIR QUE TANTO EL PIOF COMO EL PGOU SE APROBARON POR UNANIMIDAD DE TODAS LAS FUERZAS POLÍTICAS EN PLENO Y CON UN AMPLIO RESPALDO SOCIAL Y LA UNANIMIDAD DE TODOS LOS AYUNTAMIENTOS EN EL PIOF.

FUNCIONES ASIGNADAS: ASESORAMIENTO

ÓRGANO DIRECTIVO AL QUE PRESTA SUS SERVICIOS: CONSEJERÍA DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS GENERALES, COORDINACIÓN CON LOS MUNICIPIOS Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO.

ÓRGANOS COLEGIADOS ADMINISTRATIVOS O SOCIALES DE LOS QUE ES MIEMBRO: SOY DELEGADO INSULAR DE FÚTBOL EN FUERTEVENTURA.

ACTIVIDADES PÚBLICAS Y PRIVADAS PARA LAS QUE SE LE HA CONCEDIDO LA COMPATIBILIDAD: NINGUNA

