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ANUNCIO 
 Se hace de público conocimiento que, con fecha 19 de marzo de 2018, en sesión ordinaria, el Pleno del Excmo. Cabildo Insular de Fuerteventura, ha dictado Resolución por la que se acuerda: 
Primero: Aprobar el proyecto de Ordenanza Específica del Excmo. Cabildo Insular de Fuerteventura, por la que se Regula el Régimen General  de Ayudas y Subvenciones en Materia de Deportes
Segundo: Aprobar inicialmente por el Pleno de este Cabildo. 
Tercero: Someter a información pública y audiencia a los interesados por el plazo mínimo de QUINCE DÍAS HÁBILES para la presentación de reclamaciones o sugerencias. 
Cuarto: Resolver todas las reclamaciones y sugerencias presentadas dentro del plazo y aprobación definitiva por el Pleno. En el caso de que no hubiera presentado ninguna reclamación o sugerencia se entenderá definitivamente adoptado el acuerdo hasta entonces provisional. Entrando en vigor, conforme a lo establecido en el artículo 70.2 en relación con el artículo 65.2 de la Ley Reguladora de Bases de Régimen Local. Estarán vigentes hasta su modificación o derogación expresa. 
 Quinto: Publicar el acuerdo y el texto de la Ordenanza Específica del Excmo. Cabildo Insular de Fuerteventura, por la que se Regula el Régimen General de Ayudas y Subvenciones en Materia de Deportes, en el Boletín Oficial de la Provincia de Las Palmas y en la sede electrónica -Página Web- del Cabildo Insular de Fuerteventura. 
En Puerto del Rosario, a tres de abril de dos mil dieciocho. 
EL CONSEJERO DE DEPORTES, 

Fdo. Andrés Díaz Matoso.
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